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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CPM PENHA/ARTUR ALVIM/CANGAIBA/VILA MATILDE REF.
MARÇO/2026

 

Ao décimo segundo dia do mês de Março do ano de 2026, às 18h45min, horário de Brasília, de forma
presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da
Subprefeitura Penha, sob condução do senhor coordenador   Sr. ARMANDO CORONADO MIOLA, sendo
responsável pela elaboração da presente ata: MICHELE RIBEIRO DA SILVA.

Contou-se com a presença de 10 (dez) Conselheiros Titulares, 04 (quatro) Conselheiros Suplentes, a
Subprefeita da Subprefeitura Penha, do Coordenador de CPO da Subprefeitura Penha, senhor André; da 
representante da CET, senhora Vanessa; da Interlocutora  da Subprefeitura Penha, senhora Maria do Céu
Vara Macedo Oliveira e 12 (doze) Munícipes, conforme lista que se segue no SEI nº 153534685.

 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E LEITURA DA PAUTA

Iniciou-se a reunião às 18:55h, em primeira chamada, onde foi obtido o quórum necessário para
deliberações.

A Subprefeita, senhora Kátia Falcão de Souza reconhece a importância do CPM na construção de uma
gestão de excelência, que consiga atender as demandas da população e agradece o empenho de todos os
Conselheiros e disse que precisa de ajuda de todos.

Logo após, houve a apresentação do Coordenador de CPO da Subprefeitura Penha, senhor André Miranda
e da representante do CET, senhora Vanessa.

O Coordenador, senhor Armando Coronado Miola, passou a coordenar a reunião, iniciando pelos
informes, seguindo pela apresentação de novas demandas.

Justificaram a falta os Conselheiros : Luiz de Souza Chagas, Marcela da Silva Santos, Jeane Aparecida
Baptista Barreto e Erica Gomes Ferreira.

Não justificaram a falta os Conselheiros: Anderson de Paula e Silva, Ariovaldo da Silva Costa, Deilza Gomes
Bezerra, Handelbrt Pires Soares, Leandro Vicente, Marcelo de Oliveira de Melo, Maria Aparecida Félix da
Silva, Vanessa Aparecida de Proença Del Moral.

 

INFORMES

O coordenador, senhor ARMANDO CORONADO MIOLA, convida a todos a participar do portal Participe+.
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A interlocutora, senhora Maria do Céu, informou sobre as devolutivas das demandas e sobre a
disponibilidade do valor de R$ 1.000,00 (Hum mil reais), destinado ao café do CPM Penha. E convidou a
todos para o evento do SEBRAE "TODOS POR ELAS   - GERAÇÃO CRIATIVA PARA REDES SOCIAIS COM
INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL", que ocorrerá no dia 25/03/2026, no auditório da Subprefeitura Penha.

A Subprefeita, senhora Kátia Falcão de Souza, convidou a todos para as aulas de ginástica laboral, todas as
quintas-feiras, às 15:00h, na Subprefeitura Penha.

A Munícipe Jaciara, convidou a todos a participar da reunião do Fórum do Idoso, toda a última terça-feira
de cada mês, no SENAC PENHA.

 

ATOS E OCORRÊNCIAS DA REUNIÃO

O Coordenador de CPO da Subprefeitura Penha, senhor André Miranda, fez a apresentação sobre o seu
trabalho junto à Subprefeitura.

O Conselheiro, senhor Luiz Carlos, falou sobre as obras da Avenida Amador Bueno da Veiga e questiona se
os materiais são de qualidade.

A Subprefeita da Penha, senhora Kátia Falcão de Souza, informou que as obras da Av. Amador Bueno da
Veiga e a fiscalização da mesma pertencem à outra Secretaria.

A Munícipe, senhora Sandra Regina, agradece a Subprefeita   por todo apoio e a parabeniza pela sua
gestão.

A Conselheira Suplente, senhora Ana Cristina, pergunta sobre os descartes irregulares e questiona onde
descartar os materiais que não vão para o Ecoponto.

A Subprefeita informou  que os materiais que não vão para o Ecoponto, são encaminhados aos aterros.
No caso das telhas de amianto, as mesmas são trituradas pela SELIMP.

A Munícipe, senhora Jaciara, destaca a preocupação com os idosos e pergunta como o CPM colabora em
relação à segurança e saúde dos mesmos.

A Conselheira, Haey Mi Yoo, agradece a senhora Jaciara  pela presença e responde  que o CPM colabora
com o recebimento e acompanhamento das demandas.

A Munícipe, senhora Marli, do Fórum da Saúde, informou que alguns funcionários de varredura de praça
não trabalham corretamente.

O Coordenador de CPO, senhor André Miranda respondeu que faz fiscalização deste serviço e o
funcionário que não exerce as funções corretamente é penalizado conforme a legislação.

A Munícipe, senhora Paula Lima, pergunta como é realizada a comunicação entre outros órgãos para a
devolutiva das demandas do CPM, e qual o procedimento quando as obras são de responsabilidade de
outras Secretarias.

A interlocutora, senhora Maria do Céu, informou que, quando as demandas são pertinentes aos setores
da Subprefeitura Penha, estas demandas são transferidas para uma planilha de controle e
acompanhamento que é enviada para cada setor competente. Já as demandas de Secretarias e outros
órgãos são enviadas via processo SEI.

A representante da CET, senhora Vanessa informou que está sempre à disposição e parabenizou a
Subprefeita, senhora Kátia Falcão de Souza   e a interlocutora, senhora Maria do Céu pelo excelente
trabalho realizado.

A  munícipe, senhora Marli, elogia o Ecoponto da Rua Dr. Heládio.

A Conselheira, senhora Edileusa falou sobre o valor do IPTU que está muito caro e pede atenção e que
mais pessoas se manifestem sobre este assunto.

Nada mais havendo a discutir, o Coordenador,  senhor Armando Coronado Miola encerrou a reunião às
21:00h.
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AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:
* Informes;
* Devolutiva das demandas;
* Orçamento Cidadão;
* Encerramento.

 

 
Próxima reunião: 09 de Abril de 2026 das 18h45 às 20h45.
Espaço Ser da Subprefeitura Penha – R. Candapui, 492 – Vila Marieta
 
Ata elaborada por MICHELE RIBEIRO DA SILVA

 
Katia Falcão de Souza
Subprefeito(a)
Em 01/04/2026, às 15:45.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 153534124 e o código CRC E56A4038.

Referência: Processo nº 6048.2025/0000727-3 SEI nº 153534124
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